Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3
ggggggggggg%%é%éééégggg§§§§§§§ Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 43 1 [806] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

3|3|5]ct 5/0|9€ € 413|3€ 6/0|7€
- ct -11|0|8€ -|7|5|0[€ 122 - €
3/0|2]ct € 1/1]7€ € 1€

€ 7]5[€ 54 |7 |ct € 3/5/1€
-13]0|1E€ - € -13(3|2]|ct 210[€ - €
5/0]1€ 6|3€ ct o|1]1€ 2/0/1€
7124 € ct 9|7 |4|ct 7184 € €
-12]0|2€ -13(1|1|ct - ct 3|6|2€ -12|7|3€

€ 4161 |ct 1/3]1ct € 212|1€

Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q

11 43 10 _Rechnen_Subtraktion_Luecke_Cent-Euro-Zufall_dreistellig_his9
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-16
gggggggggggéggégéééggéé%%S%EE%‘ Lésung
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 43 1 [806] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

3/3|5]ct 5/0|9€ 8|6|7€ 413|3€ 6/0|7€
-1 33t - 11|08 - 17|50 - 11122 -16]0]6€
3/0|2]ct 410|1€ 1/1]7€ 3/1]1€ 1€
8/0|2€ 7]5[€ 54 |7 |ct 5|3|1€ 3/5/1€
-13]0|1E€ - 1(2€ -13(3|2]|ct - 210[€ -11|5|0€
5/0]1€ 6|3€ 211[5]ct o|1]1€ 2/0/1€
7124 € 7|7]|2]|ct 9|7 |4|ct 7184 € 419|4€
-12]0|2€ -13(1|1|ct -18(4|3|ct -13|6|2€ -12|7|3€
S5|2|2€ 4161 |ct 1/3]1ct 4122 € 212|1€
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